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TRABAJO PRACTICO N° 13: LENGUAIJE SIMBOLICO

1) UNE CON LINEAS CADA ENUNCIADO DE LA IZQUIERDA CON SU EXPRESION EN LENGUAJE SIMBOLICO DE
LA DERECHA

Ga suma de dos nimeros,
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(Lﬂ suma de un numero con el doble de otro.

« m2+n/3

(Ei producto de dos numeros.

(Ei doble de un nimero. disminuido en el friple de ofro. s« m+dn

(L-u mitad de un nimero aumentada en la lercera porle de otro. « mn
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(Un numero aumentado en el cuddrupio de ofro,

(Ei cociente de dos nimeros s 4dm-=n/?
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GU lercera parte de un nimera cumentada en el doble de ofro.

(Eﬂ cuadruplo de un nimero, disminuido en la mitad de ofro. . m+n

¥

Qc diferencia de dos nimeros. « M+IN
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2) SICATALINA TIENE “X” ANOS Y VERONICA TIENE “Y” ANOS COMPLETA:

¢ LA HIJA DE CATALINA TIENE 30 ANOS MENOS QUE ELLA: ..o
e MARCELO TIENE EL DOBLE DE EDAD QUE CATALINA:

e PEDRO ES 6 ANOS MENOR QUE MARCELO:

e  MANUEL TIENE 6 ANOS MAS QUE CATALINA:

e JUAN TIENE 5 ANOS MENOS QUE LA HIJA DE CATALINA: ....coocovvun

¢ LAS EDADES DE CATALINA Y VERONICA SUMAN 60 ANOS: ......ccovoerneee.
e GENARO TIENE LA MITAD DE LA EDAD DE VERONICA: ........cccouue...

e LAS EDADES DE CATALINA Y GENARO SUMAN 50 ANOS: ....oooevevreeenneee

e LUCERO TIENE LA CUARTA PARTE DE LA EDAD DE CATALINA: .....ccccvueennnen

e LAS EDADES DE LUCERO Y GENARO SUMAN 20 ANOS: ...ccovvevriernene.
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